VISER-NET-SPECIJALISTICKE STUDIJE
PREDMET: Upravljanje Elektroenergetskim Pretvara¢ima

DOMACI ZADATAK 16

Za energetsko kolo ispravljata na slici, nacrtati za vrednosti ugla upravljanja

a=0°90°120°,

karakteristicne talasne oblike: napon na izlazu iz ispravljaca, struje

tiristora Th1-Th4 1 struju koju ispravlja¢ uzima iz mreze. Za upravljacko kolo nacrtati
karakteristiCne talasne oblike signala U., U, U,, U,. Odrediti prenosnu karakteristiku

U,/U. (odnos izlaznog napona U,1 upravljackog napona U.). Takode odrediti

prenosnu karakteristiku — zavisnost ugla upravljanja od upravljackog napona
a=F(U,). Odrediti opseg promene struje opterecenja u zavisnosti od upravljackog

napona U, , ako su dati parametri R, =10Q i L, — . Smatrati da su tiristori i diode u

ispravljacu idealnih karakteristika.
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